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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است  ....رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  ؟و در چه سالي تأسيس شد اولين بانك ايراني چه نام داشت  . 1

    1332 –ملي  كبان. ب  1306 –بانك جديد شرق . الف  

  1304 -بانك سپه . د  1320 -بانك شاهنشاهي . ج  

  پول دراقتصادهاي امروزي است؟ هاي زير بيانگر ارزش كداميك از گزينه. 2

  ها تغييرات در شاخص قيمت. ب    تغييرات حجم پول. الف  

  تغييرات دراعتبارات بانكي. د    تغييرات در نقدينگي. ج  

  ها در گذشته است؟ كداميك از موارد زير از دلايل عدم توسعه بانك. 3

  عدم وجود بانك مركزي. ب  عدم قوانين لازم جهت اعتماد سازي. الف  

  عدم كنترل بازارها توسط دولت. د  دولتي بودن تجارت و مبادله. ج  

  اي در اقتصاد شد؟ هايي توسط زرگرها مقدمه پيدايش چه پديده صدور رسيد. 4

  كالاي پولي فلزي. ب    ها پول آفريني بانك. الف  

  بانك مركزي. د    پول كالايي. ج  

  زند؟پردا هاي بازرگاني از چه طريقي به خلق پول مي بانك. 5

    چاپ اسكناس. ب    توسعه تجارت. الف  

  تغيير در نرخ تنزيل مجدد. د    ايجاد اعتبارات. ج  

  هاي بازرگاني و ساير بنگاههاي اقتصادي است؟ چه تفاوتي بين بدهي بانك. 6

  ها زياد بودن بدهي بانك. ب  ها بدهي بانك سررسيدنا مشخص بودن . الف  

  هاي اقتصادي نيست به علت فعاليت  بدهي بانك .د  ها نامشخص بودن مبلغ بدهي بانك. ج  

  كند؟ نزد صندوق تصفيه تراز منفي داشته باشد، بانك مركزي چه تغييري در حساب ذخيره اين بانك ايجاد مي ر بانكياگ. 7

  به ذخيره بانك بستگي دارد. د  دهد كاهش مي. ج  دهد افزايش مي. ب  نامشخص. الف  

ها و  درصد باشد ميزان تغيير در سپرده 25ميليون ريال و نرخ ذخيره قانوني  200كهاي بازرگاني اگر ميزان تغيير در ذخاير بان. 8

  وام به ترتيب چند ميليون ريال است؟

   800،  100. ب    600،  800. الف  

   60،  80. د    400،  500. ج  

  تفاوت بين ذخيره احتياطي و قرض از بانك مركزي چه ناميده مي شود؟. 9

  ذخيره مورد تمايل. ب  كننده سودداكثر وام ح. الف  

  ذخيره آزاد. د    ذخيره قانوني. ج  
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كنند چه نام  هاي بازرگاني براي پاسخگويي به مشتريانشان در فرايند حداكثر سازي سود خود نگهداري مي نقدينگي كه بانك. 10

  دارد؟

  ذخيره قانوني. ب    تمايل موردذخيره . الف  

  احتياطيذخيره . د    ذخيره آزاد. ج  

zyxكالاي پولي اگر رابطه  يهدر نظر . 11 يك از  كدام zكالاي پولي باشد، در صورت كاهش عرضه  zبرقرار باشد و  25==

  تواند صحيح باشد؟ وابط زير مير

zyx. الف   /zyx. ب    45== ==357  

zyx. ج   /zyx. د     210== 252 ==  

  در ديدگاه ويكسل اگر نرخ بهره طبيعي بزرگتر از نرخ بهره بازار باشد كدام گزينه صحيح است؟. 12

  افزايش حجم پول. ب    ها كاهش قيمت. الف  

  كاهش نقدينگي. د    ها افزايش قيمت. ج  

حجم و  7يليون واحد و سرعت گردش پول برابر م 200اري پول اگر مقدار كالا و خدمات توليد شده برابر دبراساس نظريه مق. 13

  سطح عمومي قيمت چند است؟ –واحد باشد  10000پول در اقتصاد برابر 

   14. د  140. ج  350. ب  35. الف  

  اي است و به چه عاملي بستگي دارد؟ در ديدگاه كينز تقاضاي نقدينگي پول تحت تأثير چه انگيزه. 14

    ه معكوس داردسوداگري و با نرخ بهره رابط. الف  

  سوداگري و با نرخ بهره رابطه مستقيم دارد. ب  

  احتياطي و با درآمد و نرخ بهره رابطه معكوس دارد. ج  

  دارد ممستقيرابطه بورس بازي و با درآمد رابطه معكوس و با نرخ بهره . د  

  هاي زير در خصوص تله نقدينگي صحيح است؟ كداميك از گزينه. 15

  قدينگي، سياست پولي خنثي استدر شرايط تله ن. الف  

  در شرايط تله نقدينگي، سياست پولي باعث افزايش نرخ بهره است. ب  

  دهد تله نقدينگي، حجم پول را افزايش مي. ج  

  كند تله نقدينگي، سياست مالي را خنثي مي. د  

  ها صحيح است؟ كداميك از عبارات زير در مورد فرضيات مدل كلاسيك. 16

  تعيين نرخ بهره در بازار پول. ب    توهم پولي. الف  

  ها انعطاف پذيري دستمزدها و قيمت. د    وجود بيكاري غير ارادي. ج  

  يابد؟ گذاري افزايش مي ز در چه صورتي سرمايهدر ديدگاه كين. 17

  كاهش عرضه پول و افزايش سود انتظاري. ب  افزايش درآمد و كاهش سود انتظاري. الف  

  كاهش نرخ بهره و افزايش سود انتظاري. د  انداز ايش پسافزايش تقاضاي پول و افز. ج  
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  ن صحيح است؟ميك از روابط زير در ديدگاه فريدمكدا. 18

  رابطه مستقيم وجود دارد رخ بهره اوراق قرضه و تقاضاي پولبين ن. الف  

  بين نرخ بازده سهام و تقاضاي پول رابطه معكوس وجود دارد. ب  

  رابطه مستقيم وجود دارد بين نرخ تورم و تقاضاي پول. ج  

  داي وجود ندار و تقاضاي پول رابطه بين ثروت انساني. د  

  ت زير در خصوص پول پايه صحيح است؟اكداميك از عبار. 19

RCB. الف   GCB. ب    =+ +=  

SRB. ج   DBB. د    =+ +=  

  شود؟ ت پولي، سياست انبساطي محسوب ميهاي زير توسط بانك مركزي يا مقاما فعاليت كداميك از. 20

  افزايش بهره. ب  افزايش نرخ ذخيره قانوني. الف  

  فروش اوراق قرضه. د    كاهش نرخ تنزيل مجدد. ج  

اگر نسبت . 21
D

C
  ل مردم چه خواهد بود؟العم واقعي مردم بيشتر از نسبت مورد تمايل آنها باشد عكس 

  در دست خود  و مسكوككاهش سپرده و اسكناس . الف  

  ها و افزايش سپرده دكاهش اسكناس و مسكوك در دست خو. ب  

  ها افزايش اسكناس و مسكوك در دست خود و كاهش سپرده. ج  

  ها افزايش نرخ ذخيره قانوني و كاهش سپرده. د  

ورد تمايل مردم ماگر نسبت . 22
4

1
  درصد باشد، ضريب فزاينده پولي چقدر است؟ 25و نرخ ذخيره قانوني برابر  

   5/0. د  25/0. ج  4. ب  5/2. الف  

واحد و اسكناس و مسكوك در دست مردم برابر  000/000/1هاي بازرگاني  هاي مردم نزد بانك كه ميزان سپردهدر صورتي. 23

  رصد باشد، پول پايه چقدر است؟واحد و نرخ ذخيره قانوني ده د 000/200

   000/000/3. د  000/120. ج  000/300. ب  000/020/1. الف  

  گذارد؟ ثر ميگونه و از چه طريقي بر عرضه پول ااعمال سياست پولي انبساطي از طريق عمليات بازار باز چ. 24

    رضه و از طريق پايه پوليفروش اوراق ق. الف  

  ر نرخ ذخيره قانونيخريد اوراق قرضه از طريق تغيي. ب  

 kفروش اوراق از طريق تغيير نسبت . ج  

  راق از طريق ايجاد ذخاير اضافي براي بانكهاخريد او. د 

  گذارد مياثري بر عرضه پول  قانوني و كاهش نرخ تنزيل مجدد چه افزايش نرخ ذخيره. 25

  هيچ اثري ندارد. د  نامشخص. ج  كاهش. ب  افزايش. الف  
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  ني است؟دهد نشان دهنده چه منح را نشان مي ي كه تعادل در بازار پولمكان هندسي نقاط. 26

  عرضه پول. د   LM. ج  تقاضاي پول. ب   IS. الف  

  دارد؟ LMمنحني  رسياست پولي انقباظي چه اثري ب. 27

  حركت از يك نقطه منحني به نقطه ديگر. ب  بالا و چپ انتقال منحني به سمت. الف  

  نتقال منحني به سمت پائين و چپا. د    افزايش شيب منحني. ج  

  شود؟ در يك اقتصاد بسته كداميك از عوامل زير منجر به تورم ناشي از فشار هزينه مي. 28

  افزايش مخارج دولت. ب  وري نيروي كار كاهش بهره. الف  

  كاهش دستمزدها. د    افزايش عرضه پول. ج  

  به تورم شود؟تواند منجر  در يك اقتصاد باز كداميك از عوامل زير مي. 29

  افزايش واردات. ب    كاهش صادرات. الف  

  كالاهاي وارداتي قيمت كاهش. د  كاهش قيمت كالاهاي صادراتي. ج  

  دهنده چه چيزي است؟ منحني فيليپس نشان. 30

  دستمزد اسميو رابطه معكوس بين تورم . الف  

  رابطه معكوس بين بيكاري و نرخ بهره. ب  

  اشتغالن تورم و يرابطه مستقيم ب. ج  

  رابطه مستقيم بين عدم اشتغال و دستمزد. د  

  افتد؟ چار كسري تراز پرداختها شود چه اتفاقي ميددر سيستم ارز شناور، اگر كشوري . 31

  افزايش ارزش پول ملي. ب    كاهش نرخ ارز. الف  

  كاهش صادرات. د    افزايش نرخ ارز. ج  

  پول خود را با چه چيزي تعيين كنند؟ يند كه برابركشورهاي عضو موظف شد،  وودزبراساس سيستم برتون . 32

  طلا. ب    طلا يا دلار. الف  

  مجموعه چند ارز معتبر. د    دلار. ج  

  تر است؟ تفاوت بين نرخ عدم اشتغال واقعي و طبيعي بيشتر باشد كدام گزينه صحيح رهر چقد. 33

  نرخ واقعي تورم بيشتر است. ب  نرخ واقعي تورم كمتر است. الف  

  نرخ بيكاري بيشتر است. د  رخ بيكاري طبيعي كمتر استن. ج  

  ثيري در ضريب عرضه پول دارد؟افزايش يابد چه تا kكه نسبت  در صورتي. 34

  تغيير علامت ضريب. ب    افزايش مقدار آن. الف  

  قانوني بستگي داردذخيره به نرخ . د    كاهش مقدار آن. ج  
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د تمايل بانكهاي بازرگاني باشد، آن بانكها از چه طريقي به سمت تعادل خود حركت از ذخيره مورر هر گاه ذخيره واقعي كمت. 35

  كنند؟ مي

  ها افزايش در سپرده. ب    افزايش اعتبارات . الف  

  محدود كردن اعتبارات. د  كاهش نرخ ذخيره قانوني. ج  

  دهد؟ راز بانكهاي بازرگاني، كداميك از عبارات زير دارائيها را نشان ميدر ت. 36

LR. الف   LCR. ب    + ++  

ER. ج   SDC. د    + ++  

  گذاري و منحني آن دارد؟ در ديدگاه كينز افزايش سود انتظاري سرمايه گذار، چه تأثيري بر تقاضاي سرمايه. 37

    افزايش و انتقال به سمت پايين و چپ. الف  

  افزايش و انتقال به سمت بالا. ب  

  كاهش مقدار آن و حركت از يك نقطه به نقطه ديگر روي منحني. ج  

  عدم تغيير تقاضا و عمودي شدن منحني. د  

داشته باشد انتظار او از سود  آيندهدرصد را در  8وراق قرضه انتظار بهره بوده و خريدار ا 10هره در بازار اگر درصد ب. 38

  وراق چقدراست؟حاصل از فروش ا

  درصد 2منفي . د  درصد 18. ج  درصد 2. ب  درصد 25. الف  

  از عبارات زير در خصوص شاخص لاسپيرز صحيح است؟ كداميك. 39
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